
Name of student Batch Have you been 
attending online 
lectures on a regular 
basis ?

Has online connectivity 
been a hindrance to the 
teaching learning 
process as far as you 
are concerned

Was the PPT lecture 
clear to understand 
from layout 
presentation point of 
view

Do you feel there is 
any difference in the 
amount of discussion 
generated in online 
lectures viz a viz 
classroom lectures

Have you been able to 
present your doubts 
and queries during 
your online teaching 
program

The outcomes of the 
online teaching - 
learning system has 
been 

Do you believe than in 
the absence of clinical 
work you are being 
provided adequate 
videos so as to aid in 
understanding the 
subject

How would you grade the 
quality of videos that have 
been prepared in the 
college

How would you grade the 
student assessment 
system (Viva Voce) 
which has been 
conducted 

Any suggestions as to how we 
can improve the online teaching 
procedure

Ayachi Jha 2019 Regularly attending (over 
90%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
more than classroom

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Not satisfactory Require more videos Videos were of poor quality Assessment should be via 
MCQs

Please give more examples..and 
make it less boring

Chandan kumar mahato 2019 Regularly attending (over 
90%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

facilities always faced problems 
while taking class from college so 
connectivity issue can be improved. 

Mansi 2019 Mostly attending (over 
75%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
more than classroom

Same as classroom 
teaching

Not satisfactory Not satisfactory Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

 more individual vivas and exams! 

Pooja 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Satisfied with online classes 
except for the fact that 
assignments were a little lengthy.

Afziya Waseem Qadri 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Good Require more videos Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

time is the issue because 
attending 3 lecture of 1 and half 
hour duration and then devoting 
time to self study is not 
manageable. i would suggest if 
online classes are to be continued. 
either the duration of lecture 
should be reduced or the no. of 
lecture per day should be reduced 
to as to put a lesser burden on the 
students.

Neeraj chauhan 2019 Regularly attending (over 
90%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Not satisfactory Not satisfactory Adequate videos Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

.

Shivangi singh 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should be via 
MCQs

Frequent mcqs should be 
conducted 

Ujjawal jaiswal 2019 Regularly attending (over 
90%)

Almost always a problem Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Satisfactory Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

Not really but they should provide 
recorded lectures if any student 
miss the class due to connectivity 
problems. They can clear their 
doubt from there.

Sarah Singh 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Overall online teaching has been 
really  good but  maybe shorter 
lecture would help keep the us 
more attentive 
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Apoorv pratap 2019 Mostly attending (over 
75%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Good Not satisfactory It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Not satisfactory Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

Sir/ma'am 
In the time of emergency caused 
by corona these classes are 
necessary  but it cannot replace 
the classes conducted in the 
college .The videos that have been 
provided by you every time have a 
delayed voice or we could not hear 
it when played in the class.
I highly respect the fact that you 
are trying to help us throughout the 
study but unfortunately the online 
classes are not enough
And if due to some connection 
problem If we or the teacher is 
unable to connect to the class it is 
hard to co up with the next one
I hope the future will bring us 
better technology for online 
classes but now it is really hard to 
study online.
I hope you will understand

Lakshmi 2019 Regularly attending (over 
90%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should have 
been through written exams

Please try to send us the veideo of 
practicals and if possible take 
2classes a day as it is difficult for 
us to revise the subjects and to 
complete the assignments as well.
Thank you. 

Kanika Kapoor 2019 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

By reducing the duration of time 
allotted per lecture.

Aanchal Dabas 2019 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

According to me number of 
classes should not be more than 2 
per day.

Shalvi Atul 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Require more videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No as such

Akash 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Classes should be less like it 
should be two per day and 
assignments should be given less 
so that student can easily revise 
and write the subjects easily.
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Shubhang khanna 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Not satisfactory Not satisfactory Need improvement with the 
video quality

Not satisfactory It is a difficult time we all know that 
and the current technology is not 
cut off for a perfect learning and 
education . the syllabus speed is 
too fast to catch up and we don't 
get enough time to refer to our 
books for the topics done in that 
day's online class . with all due 
respect the offline teaching is 
better and is preferred over online .

Shagun Mahendroo 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Require more videos Need improvement with the 
video quality

Students were adequately 
assessed

By improving videos of practicals 
and making the duration to 1 hour 
per class.

Aarti rani 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Require more videos Good and self explanatory Assessment should have 
been through written exams

No...

Rahul Kumar Jha 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Not satisfactory It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Not satisfactory Not satisfactory Need improvement with the 
video quality

Assessment should have 
been through written exams

The syllabus completion was too 
fast in comparison to that of in 
classrooms. Having the classes of 
2nd year and understanding them 
and then agin back to 1st year is 
really difficult.  It would be have 
been far better if 2nd year classes 
wouldn't  been started. 

Rishabh vats 2019 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Very good Online discussion is 
more than classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No suggestions , everything us fine

Pragya Bharti 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

If possible,to reduce the online 
class hour or to divide it in two 
shifts...like 2 subjects in morning 
and 1 in evening..or so

Anushka Tiwari 2019 Regularly attending (over 
90%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Satisfactory Not satisfactory Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Network issues should be rectified 

Anshu Nagar 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Not satisfactory Not satisfactory Good and self explanatory Assessment should have 
been through written exams

none

VANSHIKA SETHI 2019 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Very good Online discussion is 
same as classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Very good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

PROVIDED WEEKLY MCQ 
TESTS AND LESSER NO. OF 
ASSIGNMENTS WILL HELP US 
GET TIME FOR SELF STUDY 
AND QUALITY PREPARATION 
FOR EXAMS.
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amount of discussion 
generated in online 
lectures viz a viz 
classroom lectures

Have you been able to 
present your doubts 
and queries during 
your online teaching 
program

The outcomes of the 
online teaching - 
learning system has 
been 

Do you believe than in 
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Sneha Chaturvedi 2019 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Require more videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Doubts should be taken at the end 
of the class. And students should 
not interrupt the flow of the lecture 
as it causes hindrance in 
understanding the lecture. All 
students should be muted while 
the teacher is speaking. 

Yashaswita 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Not satisfactory It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Satisfactory Require more videos Need improvement with the 
video quality

Assessment should have 
been through written exams

The speed with which syllabus is 
covered should be reduced and 
better monitoring is required for 
this.

Param Kukreja 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

the duration of classes was long 
and there was not enough time for 
self study

Priyanka Singh 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

The amount of time we spend on 
our phones has significantly 
increased due to everything online 
and so has pressure on our eyes 
and brain.
I am grateful for amount of efforts 
faculty anf staff is putting in 
conducting the classes but I Don't 
think i am getting the outcome i 
used to get in the classroom. 
I feel some teachers only focus on 
a group of students and the rest of 
us suffer and are not able to 
concentrate. Teaching should be 
unbiased and teacher should fix 
then end time for doubts open and 
rest lecture Should go smoothly. If 
teachers muted the rest of the 
class while teaching and students 
raised hands for asking questions 
instead of speaking in between 
and interrupting the focus would 
remain constant.
Also i would like constant vivas in 
class randomly to everyone so that 
everyone pays more attention in 
class and after a chapter some 
mcq test or viva would be great.
Amount of class time shall be 
reduced so that we get more time 
for self study and syllabus goes a 
bit slower as it is bery difficult to 
cope up with so much content.Himanshi 2019 Regularly attending (over 

90%)
Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Timing of the classes should be 
reduced.

Janhvi Singh 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Timings should be reduced so that 
we get ample amount of time to 
understand what we learned 
during online lectures
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Pragati yadav 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Not satisfactory Not satisfactory Not satisfactory Not satisfactory Not satisfactory Need improvement with the 
video quality

Assessment should be via 
MCQs

It's very well understood that this 
time is not easy for anybody but 
the offline classes are way better 
than the online classes since the 
interaction between the students 
and the teacher wasn't there as 
such which did create a lot of 
trouble in learning and the pace at 
which the syllabus got over was 
really difficult to cope up with.

ANJALI SINGH 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Satisfactory Adequate videos Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

syllabus procced too fast

Noori Khan 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Require more videos Need improvement with the 
video quality

Students were adequately 
assessed

The practical wprk should be 
performed infront during the 
lecture so as we cn ask during the 
very same moment

Shikhar 2019 Mostly attending (over 
75%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Satisfactory Not satisfactory Need improvement with the 
voiceover

Assessment should have 
been through written exams

Open the college as soon as 
possible im not able to grasp all 
the things via online classes

Ashi kasana 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
more than classroom

Same as classroom 
teaching

Good Require more videos Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

No.

Devangana 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
more than classroom

Same as classroom 
teaching

Good Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should be via 
MCQs

No

Tripti Sehgal 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Require more videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Nil

Chhavi Yadav 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Online discussion is 
more than classroom

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Satisfactory Not satisfactory Need improvement with the 
voiceover

Assessment should be via 
MCQs

It shouldn't be just about 
completing the course there 
should be a way to see that 
students are keeping up with it by 
taking MCQs once a month 
atleast, and there are certain 
students who asks so many 
doubts that makes the online 
teaching more of a doubt clearing 
sessions and makes the lecture 
less interesting by interupting in 
between everytime, else the 
classes are perfect. 

Muskaan chopra 2019 Mostly attending (over 
75%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
same as classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Not satisfactory Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

It’s ok 

Shruti yadav 2019 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Very good Online discussion is 
more than classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Very good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Doubt sessions should be in the 
end of the lecture.

Akansha Anand 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should be via 
MCQs

Duration of classes should be less 
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Amrita Saurav 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

Syllabus is going really fast

Rashmi 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Require more videos Need improvement with the 
video quality

Not satisfactory Use of more multimedia i.e 
relevant images, videos and 
animation for lectures to retain the 
concepts and ideas for longer time.

Thank you so much for your kind 
efforts. 

Akshiti Jain 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Satisfactory Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

There was a lot of assignment 
pressure due to which I was not 
able to do self study and duration 
of classes was too long. 

Nandita Aggarwal 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Satisfactory Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Lecture timing should be less as 
it’s very difficult to concentrate on 
studies and lectures  for a long 
time sitting in front of phone 

Akshat mittal 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Not satisfactory Need improvement with the 
voiceover

Assessment should have 
been through written exams

No

Jhanvi Sahni 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Good Adequate videos Need improvement with the 
video quality

Assessment should be via 
MCQs

By conducting group discussions.

Bijayalaxmi Rout 2019 Regularly attending (over 
90%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
same as classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Satisfactory Require more videos Videos were of poor quality Students were adequately 
assessed

amount of assignments should be 
decrease or the time period of 
classes. And there should be viva 
at complition of every 1/4th of the 
topic . 

Sanjana kashyap 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Require more videos Need improvement with the 
video quality

Assessment should be via 
MCQs

Sir,everything is going very 
smoothly. just one request if u 
could reduce the duration of 
lectures .

Sarjana 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Require more videos Need improvement with the 
video quality

Assessment should be via 
MCQs

Sir, everything is going great. Just 
one request if you could reduce 
the duration of lectures.

Chhavi Gupta 2019 Regularly attending (over 
90%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Satisfactory Not satisfactory Videos were of poor quality Assessment should be via 
MCQs

In videos there was some or the 
other problem always , so it was 
too bad .
The teaching was good .
Doubts should not be taken in 
between the class. 

Siddhant Bhardwaj 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

2 lectures per day would be 
sufficient and we'll get time for self 
studies as well as there'll be less 
burden on us. 
Thankyou

Muskan Malhotra 2019 Mostly attending (over 
75%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Not satisfactory Satisfactory Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

N/a
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Naman kumar 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

Two lectures per day.
Or 1 hour each. 
Thankyou 

Ritul Singh 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Classroom is better than online 
class

Videesha Bhargava 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Require more videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Can reduce class timing 

Rupal shukla 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No

Aditi rao 2019 Mostly attending (over 
75%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Satisfactory Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should have 
been through written exams

Classroom teaching is always 
better.

Buldeep kaur 2019 Regularly attending (over 
90%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Require lesser number of 
videos

Need improvement with the 
voiceover

Assessment should be via 
MCQs

By improving connectivity issues 
and have more interactive 
sessions between students and 
teachers.

Swati azad 2019 Mostly attending (over 
75%)

Almost always a problem Not satisfactory Online discussion is 
same as classroom

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Satisfactory Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should be via 
MCQs

There should be less assignment

Priyanshi tiwari 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Good Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should be via 
MCQs

There should be more one to one 
interaction

Pratiksha Deep 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No

Pooja Rani 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Very good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

It's very good

Sweety Bharali 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Satisfactory Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

Online connectivity is an issue and 
creates problem during lecture  but 
overall the teaching is good and 
for better understanding videos 
related to the topics could be sent 
to us so that we can clear our 
remaining doubts which we can't 
ask during the lecture time.Overall 
the teaching is very good.

Akanksha Kapoor 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Satisfactory Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should be via 
MCQs

No improvement is required 

Manan 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Not satisfactory Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

Things are going okay

Deepshikha 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Very good Require more videos Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

No



Name of student Batch Have you been 
attending online 
lectures on a regular 
basis ?

Has online connectivity 
been a hindrance to the 
teaching learning 
process as far as you 
are concerned

Was the PPT lecture 
clear to understand 
from layout 
presentation point of 
view

Do you feel there is 
any difference in the 
amount of discussion 
generated in online 
lectures viz a viz 
classroom lectures

Have you been able to 
present your doubts 
and queries during 
your online teaching 
program

The outcomes of the 
online teaching - 
learning system has 
been 

Do you believe than in 
the absence of clinical 
work you are being 
provided adequate 
videos so as to aid in 
understanding the 
subject

How would you grade the 
quality of videos that have 
been prepared in the 
college

How would you grade the 
student assessment 
system (Viva Voce) 
which has been 
conducted 

Any suggestions as to how we 
can improve the online teaching 
procedure

payal jain 2019 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Satisfactory Require lesser number of 
videos

Need improvement with the 
voiceover

Assessment should have 
been through written exams

by not doing syllabus fast and by 
not taking so much classes in one 
day because it is so exhausted 
sometimes
thank you 

Abhishek Raj 2019 Mostly attending (over 
75%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
more than classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Satisfactory Require more videos Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

Less assignment and more time 
for self study because most of the 
time we r busy in preparing 
assignment.Not have enough time 
for self study for such a vast 
syllabus

Aarushi guliani 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Require more videos Need improvement with the 
video quality

Students were adequately 
assessed

because of network issue there 
were disturbances in connecting 
video and voice

Shivanshi Vashisht 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Not satisfactory Require more videos Good and self explanatory Assessment should have 
been through written exams

Studying online is more difficult 
rather than studying offline

Neha singhal 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Not satisfactory Need improvement with the 
video quality

Students were adequately 
assessed

By proceeding slowly with the 
lectures n topics as it becoz it's not 
that easy to understand online 
lectures it requires tym ....n 
students should b given adequate 
tym to discuss their doubts n 
queries with teachers as topics are 
so lengthy that they require whole 
Lec tym ...

Rashmi jha 2019 Regularly attending (over 
90%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Not satisfactory Not satisfactory Need improvement with the 
voiceover

Assessment should be via 
MCQs

Require more of practical as 
compared to theory

Sneha Singh 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Adequate videos Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

No suggestions. 

Shreya arora 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

It's fine no suggestions 

Vanshika Gupta 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
more than classroom

Same as classroom 
teaching

Good Require more videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No

Kavita Banga 2019 Mostly attending (over 
75%)

No hindrance Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Not satisfactory Require more videos Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

No 

Abhijeet prakash Rawat 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Require more videos Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

Everything is good

Anchal 2019 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Very good Online discussion is 
more than classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Very good Adequate videos Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

No

NEHARIKA 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Not satisfactory Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

Better and more understandable 
presentations

Lisi kumari 2019 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should have 
been through written exams

Everything was good but there are 
some point which you have to 
improve is that mentioned above 
like voice over in clinical video etc 



Name of student Batch Have you been 
attending online 
lectures on a regular 
basis ?

Has online connectivity 
been a hindrance to the 
teaching learning 
process as far as you 
are concerned

Was the PPT lecture 
clear to understand 
from layout 
presentation point of 
view

Do you feel there is 
any difference in the 
amount of discussion 
generated in online 
lectures viz a viz 
classroom lectures

Have you been able to 
present your doubts 
and queries during 
your online teaching 
program

The outcomes of the 
online teaching - 
learning system has 
been 

Do you believe than in 
the absence of clinical 
work you are being 
provided adequate 
videos so as to aid in 
understanding the 
subject

How would you grade the 
quality of videos that have 
been prepared in the 
college

How would you grade the 
student assessment 
system (Viva Voce) 
which has been 
conducted 

Any suggestions as to how we 
can improve the online teaching 
procedure

Losan kumar 2019 Mostly attending (over 
75%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Not satisfactory Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

By increasing Demonstration base 
teaching lacture,increase better 
understanding

DEVANSHI BANSAL 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Online discussion is 
same as classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Adequate videos Need improvement with the 
video quality

Assessment should be via 
MCQs

Improve video quality

Jyotsna 2019 Sometimes attending (25-
75%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Not satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Not satisfactory Adequate videos Need improvement with the 
video quality

Assessment should be via 
MCQs

More lectures required 

Abhishek Dubey 2019 Regularly attending (over 
90%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should be via 
MCQs

two classes in a day...

Shubham tyagi 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should be via 
MCQs

As 1 ppt takes about 3 to 4 classes 
during offline lactures same as that 
it should take atleast 2 lactures 
during the online lactures so there 
will be less burden on the 
students.  Apart from that 
everything was well conducted by 
our management 

Saloni Daga 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Satisfactory Adequate videos Need improvement with the 
video quality

Students were adequately 
assessed

Lesser number of lectures per day 

Jyoti Gautam 2019 Regularly attending (over 
90%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Satisfactory Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should be via 
MCQs

there should be only two lectures a 
day, three becomes more

Nikita 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Satisfactory Require lesser number of 
videos

Need improvement with the 
voiceover

Assessment should be via 
MCQs

Online classes are better but not 
all good because we can't focus on 
laptop over longtime so you have 
to reduce the no. of classes so that 
we can deeply understand the 
subject or read books and not only 
fill the pages of assignment only..

Khyati Kishore 2019 Mostly attending (over 
75%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Not satisfactory Not satisfactory Not satisfactory Need improvement with the 
video quality

Not satisfactory Thank you

Nishat saifi 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Very good Adequate videos Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

Reduce class time 

Md amir iqbal khan 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Satisfactory Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

I will inform whatever i feel to say ...

Mohd Salman 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Not satisfactory Need improvement with the 
video quality

Assessment should be via 
MCQs

I think class should be one hour or 
two class per day 

Shriyansh Jain 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Not satisfactory Need improvement with the 
video quality

Assessment should be via 
MCQs

Better connectivity 



Name of student Batch Have you been 
attending online 
lectures on a regular 
basis ?

Has online connectivity 
been a hindrance to the 
teaching learning 
process as far as you 
are concerned

Was the PPT lecture 
clear to understand 
from layout 
presentation point of 
view

Do you feel there is 
any difference in the 
amount of discussion 
generated in online 
lectures viz a viz 
classroom lectures

Have you been able to 
present your doubts 
and queries during 
your online teaching 
program

The outcomes of the 
online teaching - 
learning system has 
been 

Do you believe than in 
the absence of clinical 
work you are being 
provided adequate 
videos so as to aid in 
understanding the 
subject

How would you grade the 
quality of videos that have 
been prepared in the 
college

How would you grade the 
student assessment 
system (Viva Voce) 
which has been 
conducted 

Any suggestions as to how we 
can improve the online teaching 
procedure

Km monika 2019 Regularly attending (over 
90%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Satisfactory Require more videos Videos were of poor quality Assessment should be via 
MCQs

No suggestion

Anushka kakkar 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
more than classroom

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Adequate videos Good and self explanatory Assessment should have 
been through written exams

It can be improved by not rushing 
the syllabus and reducing the no. 
Of assignments so that we can 
focus more on the topic. 

Muskan Gupta 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Satisfactory Require more videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Not really

Anant Sharma 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

NIL

Nishant Tyagi 2019 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
same as classroom

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Good Require more videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Online teaching is also good . It’s 
satisfactory .

Tamanna 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Not satisfactory Not satisfactory Adequate videos Need improvement with the 
video quality

Assessment should have 
been through written exams

Only viva voce and assignments 
should not be the criteria for the 
examination, written examination 
should also be there 

Mahek 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Require more videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

More videos will help us alot in 
practicals

Rakshida singh 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Very good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Nothing

Nandini Gupta 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
same as classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Require lesser number of 
videos

Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

I think the way college is 
conducting online class is quite 
satisfactory .

Sakshi Gupta 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Not satisfactory Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

It is satisfactory!

Nikita 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

Everything is going good only 
Practicals are a bit difficult to 
understand in these online classes 

Kalash Gupta 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Require more videos Need improvement with the 
video quality

Students were adequately 
assessed

Video quality for the practicals can 
be improved 

Abhishek Verma 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Not satisfactory Not satisfactory Not satisfactory Need improvement with the 
video quality

Assessment should have 
been through written exams

Nil

Ashu 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Adequate videos Need improvement with the 
video quality

Assessment should be via 
MCQs

No suggestion

Sonali Tyagi 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Not satisfactory Need improvement with the 
video quality

Students were adequately 
assessed

For preclinical class especially in 
conservative, the videos are not 
satisfactory to understand & 
visualise the work shown or done 
by the teachers 

Kumari Arya 2018 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Satisfactory Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No suggestion 



Name of student Batch Have you been 
attending online 
lectures on a regular 
basis ?

Has online connectivity 
been a hindrance to the 
teaching learning 
process as far as you 
are concerned

Was the PPT lecture 
clear to understand 
from layout 
presentation point of 
view

Do you feel there is 
any difference in the 
amount of discussion 
generated in online 
lectures viz a viz 
classroom lectures

Have you been able to 
present your doubts 
and queries during 
your online teaching 
program

The outcomes of the 
online teaching - 
learning system has 
been 

Do you believe than in 
the absence of clinical 
work you are being 
provided adequate 
videos so as to aid in 
understanding the 
subject

How would you grade the 
quality of videos that have 
been prepared in the 
college

How would you grade the 
student assessment 
system (Viva Voce) 
which has been 
conducted 

Any suggestions as to how we 
can improve the online teaching 
procedure

Kajal Gupta 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Satisfactory Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No 

Nidhi 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Good Adequate videos Need improvement with the 
video quality

Students were adequately 
assessed

No.

Abhiti Agrawal 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Good Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should have 
been through written exams

NA

Nimisha singh 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Not satisfactory Not satisfactory Need improvement with the 
video quality

Assessment should have 
been through written exams

Sir classroom assessment and 
lectures are more beneficial than 
online lectures moreover we are 
lacking behind with our practical 
work because of non availability of 
material moreover online 
assessment of work that we have 
done is not possible. 

Jagriti 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

We are lacking pre clinical 
works.online teaching has been 
satisfactory for the theory part but 
the practical part is difficult to 
coverup with the help of videos 
only as we are not practicing it.

Sagarika Singh 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Require more videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Nothing

Prince tyagi 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Not satisfactory Adequate videos Good and self explanatory Assessment should have 
been through written exams

No

Soumya Srivastava 2018 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Very good Online discussion is 
same as classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Very good Adequate videos Need improvement with the 
video quality

Students were adequately 
assessed

No

Shreya Tyagi 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No suggestions

Alka 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
same as classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Satisfactory Adequate videos Need improvement with the 
video quality

Students were adequately 
assessed

Practical work problems

Neha Singh 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Satisfy

Samridhi misra 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Satisfactory Adequate videos Need improvement with the 
video quality

Students were adequately 
assessed

There should be more of the 
qualitative teaching rather than 
quantitative ones...and more of the 
videos are required for proper 
understanding of the topic



Name of student Batch Have you been 
attending online 
lectures on a regular 
basis ?

Has online connectivity 
been a hindrance to the 
teaching learning 
process as far as you 
are concerned

Was the PPT lecture 
clear to understand 
from layout 
presentation point of 
view

Do you feel there is 
any difference in the 
amount of discussion 
generated in online 
lectures viz a viz 
classroom lectures

Have you been able to 
present your doubts 
and queries during 
your online teaching 
program

The outcomes of the 
online teaching - 
learning system has 
been 

Do you believe than in 
the absence of clinical 
work you are being 
provided adequate 
videos so as to aid in 
understanding the 
subject

How would you grade the 
quality of videos that have 
been prepared in the 
college

How would you grade the 
student assessment 
system (Viva Voce) 
which has been 
conducted 

Any suggestions as to how we 
can improve the online teaching 
procedure

Mahak kaur chhabra 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should have 
been through written exams

Conservative practical videos ie for 
cavity preparation excercises  
should be provided . 
Written exams need to be 
conducted once instead of viva 
voce so that we can practice for 
answer writting pattern for 
university exams in a given period 
of time .

Devika yadav 2018 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Very good Online discussion is 
more than classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Very good Require more videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

It would be helpful if we could be 
provided with more practical 
classes as theory is over.

Abhishek 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Require more videos Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

mcq in lecture end

Akanksha Soni 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Conservative practical videos 
should be provided.

Priyansha Yadav 2018 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Good Adequate videos Need improvement with the 
video quality

Not satisfactory None

Geet kumar 2018 Regularly attending (over 
90%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Require more videos Need improvement with the 
video quality

Students were adequately 
assessed

Improve video quality

Ibrar Parwez alam 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Need improvement with the 
video quality

Not satisfactory Explanation of university 
question's answers writing format 

Shubhangi Goyen 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Not satisfactory Need improvement with the 
video quality

Assessment should have 
been through written exams

No

Tanvi Gupta 2018 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No

Dhruvika Talwar 2018 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Very good Require more videos Need improvement with the 
video quality

Assessment should be via 
MCQs

Written work should be there 

Ananya Sapra 2018 Regularly attending (over 
90%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Satisfactory Not satisfactory Not satisfactory Satisfactory Not satisfactory Need improvement with the 
video quality

Not satisfactory Proper maintenance required plus 
clinical work to be started in offline 
mode asap.

Akshita 2018 Mostly attending (over 
75%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Satisfactory Not satisfactory Good and self explanatory Assessment should have 
been through written exams

.

Daljeet 2018 Regularly attending (over 
90%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Satisfactory Not satisfactory Need improvement with the 
video quality

Assessment should have 
been through written exams

No

Tulika Srivastava 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Adequate videos Good and self explanatory Assessment should have 
been through written exams

Weekly viva should b taken 



Name of student Batch Have you been 
attending online 
lectures on a regular 
basis ?

Has online connectivity 
been a hindrance to the 
teaching learning 
process as far as you 
are concerned

Was the PPT lecture 
clear to understand 
from layout 
presentation point of 
view

Do you feel there is 
any difference in the 
amount of discussion 
generated in online 
lectures viz a viz 
classroom lectures

Have you been able to 
present your doubts 
and queries during 
your online teaching 
program

The outcomes of the 
online teaching - 
learning system has 
been 

Do you believe than in 
the absence of clinical 
work you are being 
provided adequate 
videos so as to aid in 
understanding the 
subject

How would you grade the 
quality of videos that have 
been prepared in the 
college

How would you grade the 
student assessment 
system (Viva Voce) 
which has been 
conducted 

Any suggestions as to how we 
can improve the online teaching 
procedure

Iesheta Patnaik 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Require more videos Need improvement with the 
video quality

Students were adequately 
assessed

Now that syllabus is completed, 
before university exam we could 
have MCQ tests once a week, as it 
would help with increased number 
of revisions and the time taken is 
comparitively less (for both 
teachers and students) than that 
taken in viva voice.

Muskan Tiwari 2018 Mostly attending (over 
75%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Not satisfactory Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

There should be more practical 
classes 

Gargi Dixit 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Require more videos Good and self explanatory Assessment should have 
been through written exams

Need tym for self study

Meenakshi sharma 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Not satisfactory Videos were of poor quality Students were adequately 
assessed

Please open our college so that 
we should learn something 
practical work as we are facing too 
much problems in doing practical 
work .and want our hostels to be 
open because we don't have habit 
of studying at home as our 
university exams are near so 
please give a thought on ur 
suggestions 

Sonal priya 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

Practical in conservative need 
improvement. 

Vandana parashar 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
more than classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Very good Adequate videos Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

Thanks to the all faculty members 
and staff for providing us the 
guidelines

Adity Gupta 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Need improvement with the 
video quality

Students were adequately 
assessed

It is going good
Being from other state, lagging 
behind in the practicals due to sort 
of practical stuffs

Vibhuti shukla 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Not satisfactory Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

We are lacking behind in practical 
work as videos are not adequate 
enough to understand the 
technical and minor improvements 
to be made in practical works.

Anshu singhania 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

Online teaching has been 
satisfactory for theory but we are 
lacking in practical.

Rashi Kandpal 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Not satisfactory Good Require more videos Need improvement with the 
video quality

Students were adequately 
assessed

More focus on practical work and 
clinically oriented discussions 

Anoushka singhal 2018 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Require more videos Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

Conservative practical videos 
should be provided  and more 
practical classes should be 
conducted for prostho and cons. 

Shobhita Gulyani 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Not satisfactory Require more videos Videos were of poor quality Students were adequately 
assessed

Better videos for clinical work. 



Name of student Batch Have you been 
attending online 
lectures on a regular 
basis ?

Has online connectivity 
been a hindrance to the 
teaching learning 
process as far as you 
are concerned

Was the PPT lecture 
clear to understand 
from layout 
presentation point of 
view

Do you feel there is 
any difference in the 
amount of discussion 
generated in online 
lectures viz a viz 
classroom lectures

Have you been able to 
present your doubts 
and queries during 
your online teaching 
program

The outcomes of the 
online teaching - 
learning system has 
been 

Do you believe than in 
the absence of clinical 
work you are being 
provided adequate 
videos so as to aid in 
understanding the 
subject

How would you grade the 
quality of videos that have 
been prepared in the 
college

How would you grade the 
student assessment 
system (Viva Voce) 
which has been 
conducted 

Any suggestions as to how we 
can improve the online teaching 
procedure

Ritu Singh 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
same as classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

No

Arushi chandra 2018 Mostly attending (over 
75%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Require more videos Need improvement with the 
video quality

Assessment should be via 
MCQs

. 

Anshika Malik 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

Everything is good 

Fatima 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Need improvement with the 
video quality

Students were adequately 
assessed

No suggestions

Rishi Soni 2018 Regularly attending (over 
90%)

Almost always a problem Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Not satisfactory Need improvement with the 
voiceover

Not satisfactory Please consider the network 
problem of students

Kshitiz Tyagi 2018 Mostly attending (over 
75%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Require more videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No suggestion

Lakshita Seth 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Require more videos Need improvement with the 
video quality

Students were adequately 
assessed

Videos of conservative practical 
class should be sent

SAMIKSHA 2018 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Very good Online discussion is 
more than classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Very good Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

Everything is good

Saurabh 2018 Mostly attending (over 
75%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

No

Raunak kumar 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
more than classroom

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Good Require more videos Need improvement with the 
video quality

Assessment should be via 
MCQs

Not

Navmi 2018 Regularly attending (over 
90%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Not satisfactory Need improvement with the 
video quality

Students were adequately 
assessed

1.Please share the practical videos 
so that we can take help from 

 those videos during the work 

Yogesh singh 2018 Regularly attending (over 
90%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Satisfactory Not satisfactory Need improvement with the 
video quality

Students were adequately 
assessed

Practical work shown during online 
classes should be improved. 

Aditya 2018 Regularly attending (over 
90%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

By interaction with more and more 
students

priyancy agarwal 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

no

Jasmine 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Require more videos Need improvement with the 
video quality

Students were adequately 
assessed

Weekly mcq test should be added 
to the course

Md Nadeem Alam 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

Attendance report should given 
every week. 

Manas 2018 Mostly attending (over 
75%)

Almost always a problem Good Online discussion is 
more than classroom

Same as classroom 
teaching

Good Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

No

Saumya singh 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Require more videos Need improvement with the 
video quality

Students were adequately 
assessed

Mcqs can be conducted on regular 
basis



Name of student Batch Have you been 
attending online 
lectures on a regular 
basis ?

Has online connectivity 
been a hindrance to the 
teaching learning 
process as far as you 
are concerned

Was the PPT lecture 
clear to understand 
from layout 
presentation point of 
view

Do you feel there is 
any difference in the 
amount of discussion 
generated in online 
lectures viz a viz 
classroom lectures

Have you been able to 
present your doubts 
and queries during 
your online teaching 
program

The outcomes of the 
online teaching - 
learning system has 
been 

Do you believe than in 
the absence of clinical 
work you are being 
provided adequate 
videos so as to aid in 
understanding the 
subject

How would you grade the 
quality of videos that have 
been prepared in the 
college

How would you grade the 
student assessment 
system (Viva Voce) 
which has been 
conducted 

Any suggestions as to how we 
can improve the online teaching 
procedure

Muskan chozzer 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Require more videos Need improvement with the 
video quality

Students were adequately 
assessed

No

Rajat mishra 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
same as classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Everything is going smooth

Simran Rajput 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

More Doubt sessions should be 
there

Pranshu Tyagi 2018 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Very good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Very good Adequate videos Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

Assignment should not be lengthy 

Pavni Kesharwani 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Require more videos Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

Please provide the dental material 
book mahalaxmi...as I'm far from 
the college.

Md Jehirul Sheikh 2018 Mostly attending (over 
75%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

I am satisfied 

RADHIKA TYAGI 2018 Regularly attending (over 
90%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Not satisfactory Require more videos Good and self explanatory Assessment should have 
been through written exams

It's okay and acceptable

Sarmista 2018 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Very good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Very good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Everything is good

Prarthana Laskar 2018 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Very good Online discussion is 
more than classroom

Same as classroom 
teaching

Very good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No suggestion.

Kavya dhall 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

No. 

MD SANAULLAH 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Adequate videos Need improvement with the 
video quality

Students were adequately 
assessed

Lectures were very fast in online 
teaching procedure! So it should 
be with optimum speed

Mausam Dhaka 2018 Mostly attending (over 
75%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Not satisfactory Adequate videos Need improvement with the 
video quality

Assessment should have 
been through written exams

IMO If we focus more on what we 
missed out due to lack of practical 
work and try to get back to it I think 
we can do a lot better. 

Abhishek Soin 2018 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Very good Online discussion is 
same as classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Very good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

I am happy with this teaching 
method.

Vibha jain 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Not satisfactory Not satisfactory Good and self explanatory Assessment should have 
been through written exams

.

Anmol jain 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Satisfactory Not satisfactory Videos were of poor quality Students were adequately 
assessed

Practical work is difficult to 
understand 

Haokip 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Require more videos Need improvement with the 
video quality

Assessment should be via 
MCQs

Satisfactory



Name of student Batch Have you been 
attending online 
lectures on a regular 
basis ?

Has online connectivity 
been a hindrance to the 
teaching learning 
process as far as you 
are concerned

Was the PPT lecture 
clear to understand 
from layout 
presentation point of 
view

Do you feel there is 
any difference in the 
amount of discussion 
generated in online 
lectures viz a viz 
classroom lectures

Have you been able to 
present your doubts 
and queries during 
your online teaching 
program

The outcomes of the 
online teaching - 
learning system has 
been 

Do you believe than in 
the absence of clinical 
work you are being 
provided adequate 
videos so as to aid in 
understanding the 
subject

How would you grade the 
quality of videos that have 
been prepared in the 
college

How would you grade the 
student assessment 
system (Viva Voce) 
which has been 
conducted 

Any suggestions as to how we 
can improve the online teaching 
procedure

Kanchan Doliya 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Require lesser number of 
videos

Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Online classes are going quite well 
but in cons we are not provided 
with videos for home so we are 
finding difficulty in doing cavity 
preparation (if not possible, kindly 
provide us with YouTube video's 
links)

Namra 2018 Mostly attending (over 
75%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Satisfactory Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No everything is good and 
satisfying 

Farhana Yusuf 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Very good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No it is good and satisfying. 
Perfect arrangements 

Bhumika sharma 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

Link give earlier because 
connection needs time .

Ekta Gupta 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Not satisfactory Need improvement with the 
video quality

Students were adequately 
assessed

After the seminars please give us 
leave to study for University exams

Eileen Kom 2018 Mostly attending (over 
75%)

Almost always a problem Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Require more videos Need improvement with the 
video quality

Assessment should be via 
MCQs

None as of now

Aditi 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Good Require more videos Need improvement with the 
video quality

Students were adequately 
assessed

no suggestions

Neha 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
same as classroom

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Not satisfactory Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should be via 
MCQs

Improvement is needed in cons 
practical only. We were not given 
any videos of the practical work as 
were in prostho .. plus it should be 
more explanatory as many 
students are facing problems in 
cons practical only. If this could be 
improved then I'll be highly 
thankful. 

Shreyal 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

-

Ananya Gupta 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
same as classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Satisfactory Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

Practicals should be given more 
emphasis along with clinical 
correlation

Diksha Kwatra 2018 Mostly attending (over 
75%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

..

Anjali singh 2018 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Very good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Sometimes there is connectivity 
problem ,voices are not clear 

pulkit kaur basra 2018 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Very good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

very good

Tanya Agarwal 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Require more videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Require more videos



Name of student Batch Have you been 
attending online 
lectures on a regular 
basis ?

Has online connectivity 
been a hindrance to the 
teaching learning 
process as far as you 
are concerned

Was the PPT lecture 
clear to understand 
from layout 
presentation point of 
view

Do you feel there is 
any difference in the 
amount of discussion 
generated in online 
lectures viz a viz 
classroom lectures

Have you been able to 
present your doubts 
and queries during 
your online teaching 
program

The outcomes of the 
online teaching - 
learning system has 
been 

Do you believe than in 
the absence of clinical 
work you are being 
provided adequate 
videos so as to aid in 
understanding the 
subject

How would you grade the 
quality of videos that have 
been prepared in the 
college

How would you grade the 
student assessment 
system (Viva Voce) 
which has been 
conducted 

Any suggestions as to how we 
can improve the online teaching 
procedure

Aifa Anwar 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should have 
been through written exams

Exams should be on written basis 
which would have otherwise had 
same set of questions to judge 
students who are at par with one 
another. Viva voce includes 
different questions and different 
difficulty level for different students 
and some are asked for eg 10 
questions others on other hand are 
judged on the basis of 5 questions 
only. This doesn’t make sense 
plus in the end we are supposed to 
write an exam for uni so exam 
should be written not viva voce. 
Also, lectures should be recorded 
because most of us face 
connection issues and sometimes 
miss the most important part/topic 
which later on makes it difficult for 
us to understand. Recorded 
lectures would be beneficial in 
every sense be it for revision for 
important topics and for everything 
else. Thank you.

Medha Manorama 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Not satisfactory Not satisfactory Not satisfactory Need improvement with the 
voiceover

Assessment should have 
been through written exams

NIL

Anusha Rastogi 2017 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Very good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

It's great , teachers are putting so 
much of effort for us. Thankyou 
and I'm blessed. 

Priya Sagar roy 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

None

Ruchika kharbanda 2017 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should have 
been through written exams

Pls provide with the vedio of the 
practical class .. sometimes due to 
network issue voice is not clear

Vini Chohan 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
same as classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Require more videos Need improvement with the 
video quality

Students were adequately 
assessed

Although assignment are reduced 
still due to continuous assignment 
in whole week , self study part 
which should be regular I feel is 
lacking 

Ayushi Tomar 2017 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Very good Online discussion is 
same as classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Very good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No 

Ekta Sharma 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
same as classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Very good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Online classes really helped during 
this time. Saving us a whole year 
with out wasting of it. Thank you

Karan Rastogi 2017 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Require more videos Good and self explanatory Assessment should have 
been through written exams

University questions discussion 



Name of student Batch Have you been 
attending online 
lectures on a regular 
basis ?

Has online connectivity 
been a hindrance to the 
teaching learning 
process as far as you 
are concerned

Was the PPT lecture 
clear to understand 
from layout 
presentation point of 
view

Do you feel there is 
any difference in the 
amount of discussion 
generated in online 
lectures viz a viz 
classroom lectures

Have you been able to 
present your doubts 
and queries during 
your online teaching 
program

The outcomes of the 
online teaching - 
learning system has 
been 

Do you believe than in 
the absence of clinical 
work you are being 
provided adequate 
videos so as to aid in 
understanding the 
subject

How would you grade the 
quality of videos that have 
been prepared in the 
college

How would you grade the 
student assessment 
system (Viva Voce) 
which has been 
conducted 

Any suggestions as to how we 
can improve the online teaching 
procedure

RAJSHREE SINGH 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Not yet...The online classes are so 
far conducted very well! Thanks to 
the management, teachers for 
such great teaching and 
cooperation:)

Janahvi Shandilua 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
more than classroom

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Need improvement with the 
video quality

Assessment should be via 
MCQs

Mcqs will be better than vivas

Himanshu  Raj 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Very good Require more videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

More revision class for ongoing 
subjects

Darshika Tomar 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
same as classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Satisfactory Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Online teaching procedure is pretty 
good. 

Saloni kashyap 2017 Mostly attending (over 
75%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Satisfactory Require more videos Good and self explanatory Assessment should have 
been through written exams

-

Tuba Malik 2017 Regularly attending (over 
90%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
same as classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Require more videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

I usually have network issue as I'm 
using mobile data not wifi. So 
there is always a problem in 
connecting and getting 
disconnected in between lectures 

Iftisha Ansari 2017 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Very good Online discussion is 
same as classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Very good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

already its gud

DIVYA GUPTA 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

Respected sir, Please try to mail 
us the videos or if they are too 
large then upload them on Google 
drive and attach the link for all of 
us to access. Thank you :)

Anoushka Pandey 2017 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Need improvement with the 
video quality

Students were adequately 
assessed

No

Priya Biswas 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

I'm satisfied with the online 
teaching method & the efforts 
taking by the teachers to help us.

Nidhi Sharma 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No

Aditi Yadav 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Not satisfactory Videos were of poor quality Assessment should have 
been through written exams

Practical vedio quality should be 
improving 

Rajat tyagi 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

No suggestions 

Aashi Jain 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Very good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

All good and adequate  

Muskan Aggarwal 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Assessment should have 
been through written exams

No



Name of student Batch Have you been 
attending online 
lectures on a regular 
basis ?

Has online connectivity 
been a hindrance to the 
teaching learning 
process as far as you 
are concerned

Was the PPT lecture 
clear to understand 
from layout 
presentation point of 
view

Do you feel there is 
any difference in the 
amount of discussion 
generated in online 
lectures viz a viz 
classroom lectures

Have you been able to 
present your doubts 
and queries during 
your online teaching 
program

The outcomes of the 
online teaching - 
learning system has 
been 

Do you believe than in 
the absence of clinical 
work you are being 
provided adequate 
videos so as to aid in 
understanding the 
subject

How would you grade the 
quality of videos that have 
been prepared in the 
college

How would you grade the 
student assessment 
system (Viva Voce) 
which has been 
conducted 

Any suggestions as to how we 
can improve the online teaching 
procedure

Vaibhav Mittal 2017 Regularly attending (over 
90%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Adequate videos Need improvement with the 
video quality

Assessment should have 
been through written exams

no

Manav Varshney 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should have 
been through written exams

Practice of written exams and we 
should be able to get practical 
related stuff on mail for future 
reference 

Harshit Pundir 2017 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Good Not satisfactory Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

Clincal videos should be of good 
quality.

Nupur Dhawan 2017 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Very good Online discussion is 
more than classroom

Same as classroom 
teaching

Very good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

All goof

Prakhar Mishra 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

There are a few students who 
speak a lot in between and that too 
very loudly which makes it very 
difficult to listen to the teacher's 
voice.

Preyashi singh 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Not satisfactory Good Adequate videos Good and self explanatory Assessment should have 
been through written exams

No

Sakshi Gupta 2017 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Very good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Already it is good

Nidhi Singh 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Satisfactory Adequate videos Good and self explanatory Not satisfactory No

Anupriya Nehra 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should have 
been through written exams

No

Shalini Ojha 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Not satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Not satisfactory Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Online teaching procedure has 
been very helpful throughout the 
pandemic but with time I do not 
find it as helpful as classroom 
teaching and doubt clearing also. 
There is just so much chaos, one 
class after another then clinical 
procedures videos are good to 
see, to remind us steps. but 
without practice in labs doing 
procedures ourselves I don't find 
videos helping with it also. 

Karan Tyagi 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
same as classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

Improve vedio quality



Name of student Batch Have you been 
attending online 
lectures on a regular 
basis ?

Has online connectivity 
been a hindrance to the 
teaching learning 
process as far as you 
are concerned

Was the PPT lecture 
clear to understand 
from layout 
presentation point of 
view

Do you feel there is 
any difference in the 
amount of discussion 
generated in online 
lectures viz a viz 
classroom lectures

Have you been able to 
present your doubts 
and queries during 
your online teaching 
program

The outcomes of the 
online teaching - 
learning system has 
been 

Do you believe than in 
the absence of clinical 
work you are being 
provided adequate 
videos so as to aid in 
understanding the 
subject

How would you grade the 
quality of videos that have 
been prepared in the 
college

How would you grade the 
student assessment 
system (Viva Voce) 
which has been 
conducted 

Any suggestions as to how we 
can improve the online teaching 
procedure

Sajal Kaushik 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Adequate videos Good and self explanatory Assessment should have 
been through written exams

The online classes have been 
helpful .The only drawback is the 
practical sessions , although the 
video is being provided I still 
bilieve practical work needs 
practice which we're unable to do 
right now .......hence it would be 
difficult for the students to cope up 
once we continue regular classes.

Suruchi Duggal 2017 Mostly attending (over 
75%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

Nothing

Smrati Varshney 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Need improvement with the 
video quality

Students were adequately 
assessed

It’s good 

Harshita chaudhary 2017 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Good Online discussion is 
same as classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No suggestions

Ankita priya 2017 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Very good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Add videos more 

Manvi dixit 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Online discussion is 
same as classroom

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Satisfactory Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No

Yashvi jain 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should have 
been through written exams

Videos shown dont usually have 
voice so its difficult to understand

Sweta 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Good Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

More time for discussion 

Alida Rachel Jacob 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No suggestion

Rajeev vats 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Not satisfactory Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

No

Aman kumar 2017 Regularly attending (over 
90%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Satisfactory Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Adequate videos Need improvement with the 
video quality

Assessment should be via 
MCQs

Improve management systems 

Sahil mallique barbhuiya 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Require more videos Need improvement with the 
video quality

Assessment should be via 
MCQs

We need more videos for clinical 
subjects 

Tanupreet Kaur Anand 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Not satisfactory Require more videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Increased amount of videos for a 
better learning experience 

Rajat tiwari 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should be via 
MCQs

No comment

Vaibhav Srivastava 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Require more videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No



Name of student Batch Have you been 
attending online 
lectures on a regular 
basis ?

Has online connectivity 
been a hindrance to the 
teaching learning 
process as far as you 
are concerned

Was the PPT lecture 
clear to understand 
from layout 
presentation point of 
view

Do you feel there is 
any difference in the 
amount of discussion 
generated in online 
lectures viz a viz 
classroom lectures

Have you been able to 
present your doubts 
and queries during 
your online teaching 
program

The outcomes of the 
online teaching - 
learning system has 
been 

Do you believe than in 
the absence of clinical 
work you are being 
provided adequate 
videos so as to aid in 
understanding the 
subject

How would you grade the 
quality of videos that have 
been prepared in the 
college

How would you grade the 
student assessment 
system (Viva Voce) 
which has been 
conducted 

Any suggestions as to how we 
can improve the online teaching 
procedure

Tummala Abhinav 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Very good Adequate videos Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

Nothing as such from college side 
they provide best online classes 
but due to network issues we 
students mat face some problems 

Shailly kumari 2017 Regularly attending (over 
90%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Require more videos Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

Conduct more MCQ test

Lavisha arora 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
same as classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Very good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Nil

Nikita 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Good Require more videos Good and self explanatory Assessment should have 
been through written exams

By adding more demo videos 
which is more explanatory..

Umna Jafri 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Good Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should have 
been through written exams

No

Bhavya 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

More vedios 

Faizan Ahmed 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

It's good. 

Srishti pandey 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

No

Ashi Aggarwal 2017 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should have 
been through written exams

No

Mansi Medha 2017 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Very good Online discussion is 
same as classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Very good Require more videos Need improvement with the 
video quality

Assessment should have 
been through written exams

No suggestions 

Aakanksha singh 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No

Ratan kumari 2017 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Require more videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Nothing need to be improved 

Shruti chaudhary 2017 Regularly attending (over 
90%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Satisfactory Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

More videos related classes for 
practical

Manoranjan Ratna 2017 Regularly attending (over 
90%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Good Not satisfactory Not satisfactory Good Not satisfactory Good and self explanatory Assessment should have 
been through written exams

No

Swastik Arora 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
same as classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Very good Require more videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Some more videos can be added 
for practical work 

Anshuli 2017 Regularly attending (over 
90%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed



Name of student Batch Have you been 
attending online 
lectures on a regular 
basis ?

Has online connectivity 
been a hindrance to the 
teaching learning 
process as far as you 
are concerned

Was the PPT lecture 
clear to understand 
from layout 
presentation point of 
view

Do you feel there is 
any difference in the 
amount of discussion 
generated in online 
lectures viz a viz 
classroom lectures

Have you been able to 
present your doubts 
and queries during 
your online teaching 
program

The outcomes of the 
online teaching - 
learning system has 
been 

Do you believe than in 
the absence of clinical 
work you are being 
provided adequate 
videos so as to aid in 
understanding the 
subject

How would you grade the 
quality of videos that have 
been prepared in the 
college

How would you grade the 
student assessment 
system (Viva Voce) 
which has been 
conducted 

Any suggestions as to how we 
can improve the online teaching 
procedure

Aarshi Gupta 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
more than classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Very good Adequate videos Good and self explanatory Assessment should have 
been through written exams

Respected sir, there is a problem 
in the audio. Whenever the faculty 
plays any video, mostly the sound 
is not there or is very less and the 
faculty has to explain themselves. 
Kindly see into the matter why the 
audio of the video presented does 
not come.  Thank you sir.

Tanu walia 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
more than classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Very good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

By adding more mcq at the end of 
ppt

Khushbu yadav 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Satisfactory Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should have 
been through written exams

There should only 5-10 min 
interval in each subsequent 
classes not more than that.

Rashi Chadha 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

Please try to provide clinical 
videos prepared by respected 
facilities if possible...they are really 
helpful to understand...

Nisha sharma 2017 Mostly attending (over 
75%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

It is nice...this is least we can do in 
pandemic..there are issues in 
connectivity sometimes otherwise 
it's gud..

Shubhi jindal 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No

Shagun 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No

Tanya Attre 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
same as classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Very good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Need more practicals classes

Ankit Nagar 2017 Mostly attending (over 
75%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
more than classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should be via 
MCQs

Noo

Kanak sharma 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
same as classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Satisfactory Require more videos Good and self explanatory Assessment should have 
been through written exams

I think we should have less 
seminars and more revision 
classes. Because in seminars out 
of 6 students one only learns a 
part of the topic which he/she has 
to present. Seminars are helpful 
though.



Name of student Batch Have you been 
attending online 
lectures on a regular 
basis ?

Has online connectivity 
been a hindrance to the 
teaching learning 
process as far as you 
are concerned

Was the PPT lecture 
clear to understand 
from layout 
presentation point of 
view

Do you feel there is 
any difference in the 
amount of discussion 
generated in online 
lectures viz a viz 
classroom lectures

Have you been able to 
present your doubts 
and queries during 
your online teaching 
program

The outcomes of the 
online teaching - 
learning system has 
been 

Do you believe than in 
the absence of clinical 
work you are being 
provided adequate 
videos so as to aid in 
understanding the 
subject

How would you grade the 
quality of videos that have 
been prepared in the 
college

How would you grade the 
student assessment 
system (Viva Voce) 
which has been 
conducted 

Any suggestions as to how we 
can improve the online teaching 
procedure

Raginee Bhattacharya 2017 Regularly attending (over 
90%)

Almost always a problem Good Online discussion is 
more than classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Satisfactory Require more videos Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

As a student hailing from the north-
eastern region on India, it is often 
difficult for one to get good 
connectivity. One often tends to 
get disconnected and therefore 
have to reconnect several times 
within the span of the same lecture 
(or even during the viva exams). 
One hopes attendance is still 
granted, taking into account the 
circumstances. Teachers 
themselves have on several 
accounts found it difficult to join 
and start a lecture on time, owing 
to bad connectivity. One hopes 
that the teachers/administration 
will understand our situation as 
well and grant us attendance. 
Thankyou.

shivani kumari 2017 Regularly attending (over 
90%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Not satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should be via 
MCQs

assignment should be less

Ayushi Mishra 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Not satisfactory Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

Over all good

Ridhik Rewal 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Not satisfactory Videos were of poor quality Assessment should be via 
MCQs

Practical skills are lacking 

Preksha goel 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Satisfactory Not satisfactory Need improvement with the 
video quality

Assessment should have 
been through written exams

Conducting frequent vivas and 
doubt session with lesser number 
of students 

Juveriya Mahmood 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
same as classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Satisfactory Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No

ANKIT AGARWAL 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No

Abhishek sharma 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No suggestions

Misunam boko 2017 Mostly attending (over 
75%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Not satisfactory Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

By farr i found it very satisfactory 
no complaints ,network is an issue 
but it’s alright sometimes it 
happens and i would like to thank 
faculty members for their hardwork 
, I appreciate it a lot    ♀ 



Name of student Batch Have you been 
attending online 
lectures on a regular 
basis ?

Has online connectivity 
been a hindrance to the 
teaching learning 
process as far as you 
are concerned

Was the PPT lecture 
clear to understand 
from layout 
presentation point of 
view

Do you feel there is 
any difference in the 
amount of discussion 
generated in online 
lectures viz a viz 
classroom lectures

Have you been able to 
present your doubts 
and queries during 
your online teaching 
program

The outcomes of the 
online teaching - 
learning system has 
been 

Do you believe than in 
the absence of clinical 
work you are being 
provided adequate 
videos so as to aid in 
understanding the 
subject

How would you grade the 
quality of videos that have 
been prepared in the 
college

How would you grade the 
student assessment 
system (Viva Voce) 
which has been 
conducted 

Any suggestions as to how we 
can improve the online teaching 
procedure

Rajesh Bansal 2017 Mostly attending (over 
75%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Assessment should have 
been through written exams

The Practical videos should be 
made available to us to watch from 
all departments because there is 
always a lag in videos In zoom 
meetings so by watching again 
later we can clear our doubts

Minam Taying 2017 Mostly attending (over 
75%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Assessment should have 
been through written exams

 

Anirban Shit 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Good Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

There should be only 3 lectures in 
a day not more than that otherwise 
it becomes too much to grasp all 
the things

Rachneet kaur 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
same as classroom

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Good Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should have 
been through written exams

The voice in the video qnd are not 
clear at times.. Maybe that could 
be improved

Titiksha agarwal 2017 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Satisfactory Require more videos Good and self explanatory Assessment should have 
been through written exams

Need more videos for practical 
class.

Nidhi Singh 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Require more videos Good and self explanatory Assessment should have 
been through written exams

No .

Mansi Tyagi 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

No suggestions

Pranay Raj 2017 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Very good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Very good Require more videos Need improvement with the 
video quality

Students were adequately 
assessed

Already mentioned above

Dona tyagi 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Good Require more videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No

Neha Nagar 2017 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

no suggestion

Riya Yadav 2017 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Conducting MCQ’s on a regular 
basis should be helpful 

Sanjana Boro 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Satisfactory Adequate videos Good and self explanatory Assessment should have 
been through written exams

Assignment grades to be lessen, 
as with the higher the total marks, 
the quantity of ans is graded 
regardless the quality of the ans. 

Abhishek kumar singh 2016 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

For revision classes i dont think 
assignment is compulsory

Meenakshi Singh 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Online discussion is 
more than classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Satisfactory Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

No suggestions

Nikita singh 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Not satisfactory Need improvement with the 
voiceover

Assessment should have 
been through written exams

No



Name of student Batch Have you been 
attending online 
lectures on a regular 
basis ?

Has online connectivity 
been a hindrance to the 
teaching learning 
process as far as you 
are concerned

Was the PPT lecture 
clear to understand 
from layout 
presentation point of 
view

Do you feel there is 
any difference in the 
amount of discussion 
generated in online 
lectures viz a viz 
classroom lectures

Have you been able to 
present your doubts 
and queries during 
your online teaching 
program

The outcomes of the 
online teaching - 
learning system has 
been 

Do you believe than in 
the absence of clinical 
work you are being 
provided adequate 
videos so as to aid in 
understanding the 
subject

How would you grade the 
quality of videos that have 
been prepared in the 
college

How would you grade the 
student assessment 
system (Viva Voce) 
which has been 
conducted 

Any suggestions as to how we 
can improve the online teaching 
procedure

Ojasvi Vachharajani 2016 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Very good Online discussion is 
more than classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Very good Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should have 
been through written exams

In viva voice different groups of 
students had different different 
teachers for the same subject. Due 
to this there was a non uniformity 
in the types of questions being 
asked as well as the marking 
system. Hence though viva voice 
is a good option but there should 
be a uniformity for every student.
Plus in universities we will have to 
give a 3 hours written exam, hence 
that practice we have lost, so if it's 
possible for the college to conduct 
a 3 hours written exam for sent 
ups even if online with our video 
cameras on and with an invigilator, 
it would be better.

Shaharyar 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Not satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

Assignment should not be given , it 
is worthless for most of the 
students

Arushi 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No suggestions 

Himanshi Pandey 2016 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Very good Online discussion is 
same as classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Very good Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

Audio quality of the videos shown 
at times is not very clear. 

Deeksha 2016 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Good Online discussion is 
more than classroom

Same as classroom 
teaching

Good Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should be via 
MCQs

More videos on prac topics

Sneha Singha 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Very good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No, thank you

Saloni Sonal 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
same as classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Very good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No

LARAIB FATMA ABDALI 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Satisfactory Not satisfactory Need improvement with the 
video quality

Students were adequately 
assessed

Audio quality of video need to be 
improved

Shreya Aggarwal 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

Reducing the number of lecture 
hours to get time for self study

Sakshi Verma 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
more than classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Adequate videos Good and self explanatory Assessment should have 
been through written exams

No 

Muskan Jain 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No suggestions

Ritambhra 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

It's good 

Muskan Gaur 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No suggestions... thank you.



Name of student Batch Have you been 
attending online 
lectures on a regular 
basis ?

Has online connectivity 
been a hindrance to the 
teaching learning 
process as far as you 
are concerned

Was the PPT lecture 
clear to understand 
from layout 
presentation point of 
view

Do you feel there is 
any difference in the 
amount of discussion 
generated in online 
lectures viz a viz 
classroom lectures

Have you been able to 
present your doubts 
and queries during 
your online teaching 
program

The outcomes of the 
online teaching - 
learning system has 
been 

Do you believe than in 
the absence of clinical 
work you are being 
provided adequate 
videos so as to aid in 
understanding the 
subject

How would you grade the 
quality of videos that have 
been prepared in the 
college

How would you grade the 
student assessment 
system (Viva Voce) 
which has been 
conducted 

Any suggestions as to how we 
can improve the online teaching 
procedure

Prabhjot kaur 2016 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Very good Online discussion is 
more than classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Everything is good no 
improvement is required.

Harshita Nimesh 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Require more videos Need improvement with the 
video quality

Assessment should have 
been through written exams

No suggestions 

Arshi Khanam 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
same as classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

It is good, no suggestions

Bhumika bhardwaj 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should have 
been through written exams

No assignments , as some 
students dont have a habit of 
learning through writing , i myself 
learn more through reading books 
, so it was not helpful for me as it 
took time to write and then read 
seperatly .

Shubhi Katiyar 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Assessment should have 
been through written exams

No

Sakshi kumari 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
more than classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Adequate videos Need improvement with the 
video quality

Not satisfactory Need time for self study and 
assissgment should not be given... 

Tanya dua 2016 Regularly attending (over 
90%)

Almost always a problem Not satisfactory Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Not satisfactory Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No 

Vikas Chaudhary 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should be via 
MCQs

No suggestions

Megha Saraswat 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Very good Adequate videos Need improvement with the 
video quality

Assessment should have 
been through written exams

Video quality can be improved

Shivani Mahajan 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Satisfactory Require more videos Good and self explanatory Assessment should have 
been through written exams

Assignments for the repeated 
lectures should not be given as 
those assignments had already 
been done previously

Anshula Agarwal 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Require more videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Clinical knowledge

Nishant Rathi 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Satisfactory Require more videos Good and self explanatory Not satisfactory No

Anubhav Chauhan 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
same as classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

More practical videos if possible 

Saloni Panwar 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

Nothing much. It's fine.

Diksha rai 2016 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No

Ayushi 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

.

Parvesh kumar 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

.



Name of student Batch Have you been 
attending online 
lectures on a regular 
basis ?

Has online connectivity 
been a hindrance to the 
teaching learning 
process as far as you 
are concerned

Was the PPT lecture 
clear to understand 
from layout 
presentation point of 
view

Do you feel there is 
any difference in the 
amount of discussion 
generated in online 
lectures viz a viz 
classroom lectures

Have you been able to 
present your doubts 
and queries during 
your online teaching 
program

The outcomes of the 
online teaching - 
learning system has 
been 

Do you believe than in 
the absence of clinical 
work you are being 
provided adequate 
videos so as to aid in 
understanding the 
subject

How would you grade the 
quality of videos that have 
been prepared in the 
college

How would you grade the 
student assessment 
system (Viva Voce) 
which has been 
conducted 

Any suggestions as to how we 
can improve the online teaching 
procedure

Devansh Verma 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is difficult to ask 
questions online and 
doubts do not get 
cleared

Satisfactory Not satisfactory Need improvement with the 
voiceover

Assessment should have 
been through written exams

Overall it was satisfactory but 
nothing can replace our clinical 
postings

Parul 2016 Regularly attending (over 
90%)

No hindrance Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Not satisfactory Good and self explanatory Assessment should have 
been through written exams

No improvement  needed.. Its too 
good.. 

Palkesh Jain 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
same as classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Very good Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should be via 
MCQs

Videos can be added more. 

Aakanksha Raj 2016 Regularly attending (over 
90%)

Mostly difficulty in 
connectivity

Satisfactory Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Require more videos Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

More senior faculty should take our 
class

Ritwik Bainsla 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Not satisfactory Need improvement with the 
voiceover

Assessment should be via 
MCQs

No such suggestion

ashima 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Good Adequate videos Good and self explanatory Assessment should have 
been through written exams

no

Shugufta ali 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Not satisfactory Need improvement with the 
video quality

Students were adequately 
assessed

No suggestions

Devraj 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Online discussion is 
same as classroom

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No

Aman Narang 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Adequate videos Need improvement with the 
video quality

Students were adequately 
assessed

No suggestions

Dolma Borah 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Require more videos Good and self explanatory Assessment should have 
been through written exams

Assignments should not be given 
as all the topics have already been 
covered and we have done the 
assignments for the same. 
If possible the duration of class 
hours should be reduced and class 
should be over by 12:30 or 1pm.
Internal assessment should not 
just be on the basis of individual 
viva-voce since it’s an online 
classroom which is equivalent for 
all and one, there should also be a 
column of evaluation on the basis 
of student active interaction and 
enthusiasm during the class hours. 
It’s only 1-2 students who mostly 
responds in the class. As 
everything has been judged on the 
online basis this must be a part of 
evaluation as well.
Discussion of previous question 
papers instead of repeating a 
revision lecture.



Name of student Batch Have you been 
attending online 
lectures on a regular 
basis ?

Has online connectivity 
been a hindrance to the 
teaching learning 
process as far as you 
are concerned

Was the PPT lecture 
clear to understand 
from layout 
presentation point of 
view

Do you feel there is 
any difference in the 
amount of discussion 
generated in online 
lectures viz a viz 
classroom lectures

Have you been able to 
present your doubts 
and queries during 
your online teaching 
program

The outcomes of the 
online teaching - 
learning system has 
been 

Do you believe than in 
the absence of clinical 
work you are being 
provided adequate 
videos so as to aid in 
understanding the 
subject

How would you grade the 
quality of videos that have 
been prepared in the 
college

How would you grade the 
student assessment 
system (Viva Voce) 
which has been 
conducted 

Any suggestions as to how we 
can improve the online teaching 
procedure

Shantanu bhardwaj 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Good Not satisfactory Need improvement with the 
voiceover

Students were adequately 
assessed

No

Ambisa Rajesh Saha 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
more than classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Very good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

I am very happy nd build my 
confidence 

Karishma Sharma 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Satisfactory Online discussion is 
same as classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

No suggestions

Shivani 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Online discussion is 
more than classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Good Adequate videos Need improvement with the 
voiceover

Assessment should have 
been through written exams

In place of assignment regular test 
will be more helpful for us

Ashna ani 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Good Classroom discussion is 
better than online 
discussion

Same as classroom 
teaching

Satisfactory Adequate videos Good and self explanatory Students were adequately 
assessed

We can go for normal discussions 
whichever topics teachers asked 
for

Md Ashif iqbal 2016 Regularly attending (over 
90%)

Sometimes difficulty in 
connectivity

Very good Online discussion is 
more than classroom

It is easier to ask 
questions online and 
get doubts cleared

Very good Adequate videos Good and self explanatory Assessment should be via 
MCQs

Nice effort by the its


